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Resolva os problemas:
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Qual & o termo que se deve adicionar a X2 + y* para se obter o quadrado de x +y ?
Dada a expresséo x° + 6x, qual é o termo que se deve adicionar para se obter o quadradode x + 3 ?

Qual é a expressdo que se deve multiplicar a (x + y) para se obter X -
=10 e xy = 6, qual é o valor da expresséo (x + y)2 ?

Se>3+y2

Sex+y=20ex~y= 12, calcule o valorde X’ -y ?

Simplifique as expressdes:

(x+2)7 + (x + 3)?
(x—-1%—(x+2)%-3x
@x-NEx+1) - @x+3)°

Y ?

d) (x=3)x+3)~—(x+3)° = (x-3)°
) (ab—1)2+ (ab+1)>— (ab + 1)(ab— 1) — a’b’

f

Fatore, colocando em evidéncia os fatores comuns:

X2+ X h)
x' =+ %2 ~ i)
3a®+ 12a’ )
15y° — 10y° + 25y K)
ax? + a'x' - 2a°%° )
a’x’ + 4azx2y m)

mx — nx + px n)

ab-ac-a
—4a-8b

—-am —bm
—-p-rg-r
20x"’¥+25xf
4a°p° - 12a’b
6x* + 18x° - 12x°

X+ 4)"+ (xX=5)(x+5)—4x+ 12 ~2x(x + 3)

0) 5x' —3x+x*+2x°

p) 152> — 5a’x" + 102’
Q) a’b’ — ab’

n —4m’ - 6m?

S) ax® + bx? — cx

) 25h° —20n* + 15h°

u) 12a°%* + 6a’x’ — 8ax*
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Fatore. colocando em evidéncia os fatores comuns:

a(x + 2y) + 3b(x + 2y)
3(x - 1)+ ax - 1) + a’(x - 1)
(x+y)+2x+y)

Fatore:

ax+ bx+ cx+ ay + by + cy
ax—ay+bx-by+cx—cy
mx+my+mz+x+y+z

ax — 2ay + 5bx — 10by + 11cx — 22cy
ab+ac+10b+ 10c

Xy + 2x + 5y + 10

Dzecorznponha em fatores:
xX -y )]

25a° -1 h)

Fatore:

25x° + 70x + 49
a’+4a+4

X2 —4x + 4

X2 + 16x + 64 -
m?+ 12m + 36

Fgga a fatoragdo completa:

X+ X
a’—4a°
a’ - p*
x* —1
y' 16

) x> +2¢+x
g) 5% —20x+20

h) 18ab’—12ab + 2a

i) ax’—4ax+4a
- 4 30 02
) X +2X+X

10) Calcule o valor da expressdo 19947 — 1997°.

RESPOSTAS:
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a)
b)

9
a)
b)
©)
d)
e)

2¢+10x+13
R

xgx+1 ¥x-1)
a*(a+2)(a-2)
(a+b)(a-b)(a*+b?)
(E+1)F1)(x-1)
(+4)y-2)(y+2)

10) -11973.

c) —12x-10
dy =27
e} 3

H o x(xe1)?
g 5(x2)°

h) 2a(3b-1)°
) a2’
poce)?

d)
e)

9
h)
i)
)

)

1)

k)

h)

(a+b) -2+ b)
@@+b)’+(@+bh)

ab—-3a—-4b+ 12
x3+x2+x+1
a’—a+x-—ax
ax—ay +x-—y

m? + 7m° ~ 6m — 42

abx’+aby’+a’xy+b’xy
a’ 1 ) ox* 1
4 9 4 49
4x* 25
25 36
49x° — 14x + 1
a® + 2a°” + b’
az
——a+l
4
K) 2 +4x+2
N o9x+ 6x° + x*
m) 3x°+6x+3
n X — 10X + 25x
& X +6x+9X
Divirta-se 11!
)  -2x+3
K 25x+1)2
N x(@x+1)
m) 3(c+1)
n  x+27(x-2)7°
0) x"’()(+3)2










